Teopema Buerta. [Ipumenenue B pemennu 3aaanuii [[T — 2

Neni/n 3ananue OTBeThI

1. | Ecim X4 ¥ X, — KOPHU KBaJAPaTHOTO ypaBHEHHUS 5x2-x-3=0, TO 1) 3x%-x-5=0;

yrcna 1/x1 u 1/Xp IBASIOTCS KOPHAMU ypaBHEHUS 2) 3x*+x-1=0;
3) 3x2-x-1=0;
4) 3x>+x-5=0;
5) 3x%+x+5=0.

2. | JITMHBI KaTETOB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA SBIISTFOTCS 1) 6;
KOPHAMH ypaBHeHus x2-9x+12=0. Haiinure miomans 2) 9;
TPEYroJbHHUKA. 3) 10,5;

4) 12,
5) 4,5.
3. | JnuHbl Auaronanei pomoa sSBISIOTCS KOPHIMH YPaBHEHHS 1) 22;
0,1x?-2,2x+7,4=0. Haiizure miomans pomoda 2) 48;
3) 74,
4) 11;
5) 37.

4. | YkaxuTe HOMEp KBaJApaTHOTO YpaBHEHUs, KOpHsIMH KoToporo | 1) 1;
SIBJISTIOTCS YMCIIa X1-1 M Xo-1, TIIe X1 U X2 — KOPHH KBaJIpaTHOTO | 2) 2;
ypaBHeHHs 5x2-7x-2=0. 3) 3;

1) 5x%+17x+10=0; 4) 4;

2) x*+x-2=0; 5) 5.

3) 5x?-17x+10=0;

4) 5x%+3x-4=0;

5) 5x2-3x-4=0;

5. | [lycTh X1 ¥ X2 — KOPHU KBaJAPATHOTO YpaBHEHUS 1) -8;

x2-6x+0=0. Haiizure 4ucio g, Ipu KOTOPOM BBIIOIHIETCS 2) 6;

PaBEHCTBO X12+Xx,?=54, 3) 9;
4) -9;
5) -6.

6. | Eciu a m b — xopHM KBagpaTHOTro ypaBHeHHsT X>+6x-12=0, TO 1) 72;
3HaYeHHUe BhIpakeHus 3a+3b-5ab paBHO 2) -72;

3) 0;
4) 32;

5) -32.




